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KOHTA 1: Aineen tai seoksen ja yhtiön tai yrityksen tunnistetiedot 

1.1. Tuotetunniste 

Tuotteen ryhmittely : Seos 

Nimi : ETHOXY FATTY ALCOHOL(900)EC 

Kauppanimi : Farm-Kiinnite 

1.2. Aineen tai seoksen merkitykselliset tunnistetut käytöt ja käytöt, joita ei suositella 

1.2.1. Merkitykselliset tunnistetut käytöt 

Pääasiallinen käyttökategoria : Ammattikäyttöön 

Erit. teolliseen/ammattimaiseen käyttöön : Adjuvantti 

1.2.2. Käytöt, joita ei suositella 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

1.3. Käyttöturvallisuustiedotteen toimittajan tiedot 

1.4. Hätäpuhelinnumero 

Maa/alue Organisaatio/Yhtiö Osoite Hätänumero Huomautus 

Suomi Myrkytystietokeskus Stenbäckinkatu 9 

PO BOX 100 

00029 Helsinki  

+358 800 147 111 

+358 9 471 977 

Avoinna 24 h/vrk 

0800 147 111 

(maksuton) 09 471 

977 

(normaalihintainen 

puhelu) 

KOHTA 2: Vaaran yksilöinti 

2.1. Aineen tai seoksen luokitus 

Luokitus asetuksen (EY) N:o 1272/2008 [CLP] mukaisesti 

Välitön myrkyllisyys (suun kautta), kategoria 4 H302   

Vakava silmävaurio/silmä-ärsytys, kategoria 1 H318   

H- ja EUH-lausekkeiden koko teksti: katso kohta 16 

Fysikaalis-kemialliset, terveyteen ja ympäristöön kohdistuvat haittavaikutukset 

Haitallista nieltynä. Vaurioittaa vakavasti silmiä. 

2.2. Merkinnät 

Merkinnät asetuksen (EY) N:o 1272/2008 [CLP] mukaisesti 

Varoitusmerkit (CLP) : 

  

    

  GHS05 GHS07     

Huomiosana (CLP) : Vaara 

Sisältää : Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- 

 

UPL Nordic&Baltic 

Ravperlen 23 

Mejrup 

7500 Holstebro 

Denmark 

T +45 7666 0300, F +45 7666 0303 

EUR-SDS.info@upl-ltd.com, www.upl-ltd.com 

mailto:EUR-SDS.info@upl-ltd.com
http://www.upl-ltd.com/
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Vaaralausekkeet (CLP) : H302 - Haitallista nieltynä. 

H318 - Vaurioittaa vakavasti silmiä. 

Turvalausekkeet (CLP) : P280 - Käytä silmiensuojainta, suojavaatetusta, suojakäsineitä. 

P305+P351+P338 - JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhdo huolellisesti vedellä 

usean minuutin ajan. Poista mahdolliset piilolinssit, jos sen voi tehdä helposti. Jatka 

huuhtomista. 

P310 - Ota välittömästi yhteys MYRKYTYSTIETOKESKUKSEEN tai lääkäriin. 

P501 - Hävitä sisältö/pakkaus vaarallisten tai erikoisjätteiden keruupisteeseen paikallisten, 

alueellisten, kansallisten ja/tai kansainvälisten säännösten mukaisesti. 

EUH-lausekkeet : EUH401 - Noudata käyttöohjeita ihmisen terveydelle ja ympäristölle aiheutuvien vaarojen 

välttämi- seksi. 

2.3. Muut vaarat 

Ei sisällä PBT- ja/tai vPvB-aineita ≥= 0,1 % arvioidaan REACH-asetuksen liitteen XIII mukaisesti 

 

Ainesosa 

Aine(et), jotka eivät täytä REACH-asetuksen PBT-

kriteerejä, liitteen XIII mukaisesti 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- (61827-42-7) 

Aineet, jotka eivät täytä REACH-asetuksen vPvB-

kriteerejä liitteen XIII mukaisesti 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- (61827-42-7) 

 

Aine ei sisällä ainetta (aineita), joka sisältyy REACH-asetuksen 59 artiklan 1 kohdan mukaisesti laadittuun luetteloon aineista, joilla(t) on 

hormonitoimintaa häiritseviä ominaisuuksia, tai siinä tunnistetaan olevan hormonitoimintaa häiritseviä ominaisuuksia Komission delegoidussa 

asetuksessa (EU) 2017/2100 tai Komission asetuksen( EU) 2018/605 asetettujen kriteerien mukaisesti, vähintään 0,1 prosentin pitoisuutena. 
 

Ainesosa 

Aine(et) ei sisälly (eivät sisälly) REACH-asetuksen 59 

artiklan 1 kohdan mukaisesti laadittuun luetteloon 

aineista, joilla on hormonitoimintaa häiritseviä 

ominaisuuksia, tai siinä (niissä) ei tunnisteta olevan 

hormonitoimintaa häiritseviä ominaisuuksia Komission 

delegoidussa asetuksessa (EU) 2017/2100 tai 

Komission asetuksessa (EU) 2018/605 asetettujen 

kriteerien mukaisesti. 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- (61827-42-7) 

KOHTA 3: Koostumus ja tiedot aineosista 

3.2. Seokset 

Nimi Tuotetunniste % Luokitus asetuksen (EY) N:o 

1272/2008 [CLP] mukaisesti 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- CAS-nro: 61827-42-7 

EY-nro: 612-519-5 

50 – 80 Acute Tox. 4 (suun kautta), H302 

(ATE=500 mg/kg ruumiinpainoa) 

Eye Dam. 1, H318 

H- ja EUH-lausekkeiden koko teksti: katso kohta 16 

 

KOHTA 4: Ensiaputoimenpiteet 

4.1. Ensiaputoimenpiteiden kuvaus 

Ensiaputoimenpiteet, yleiset : Onnettomuuden sattuessa tai tunnettaessa pahoinvointia hakeuduttava heti lääkärin hoitoon 

(näytettävä tätä etikettiä, mikäli mahdollista). Henkilöt on vietävä pois vaara-alueelta. Älä 

jätä uhria valvomatta. 

Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on hengitetty : Siirrä henkilö raittiiseen ilmaan ja varmista vaivaton hengitys. Hakeudu lääkäriin, jos 

ilmenee pahoinvointia. 



Farm-Kiinnite 
Käyttöturvallisuustiedote  
REACH-asetuksen (EY) 1907/2006 mukaisesti muutettuna asetuksella (EU) 2020/878 
 

 

   

 FI - fi 3/11 
 

Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on joutunut iholle : Riisu kaikki saastuneet vaatteet ja jalkineet. Pese varovasti runsaalla vedellä ja saippualla. 

Jos ilmenee ihoärsytystä tai ihottumaa: Hakeudu lääkäriin. 

Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on joutunut 

silmään 

: Huuhtele silmiä välittömästi ja perusteellisesti vedellä vetäen samalla silmäluomia ulospäin 

silmistä (vähintään 15 minuuttia). Poista piilolinssit, jos sen voi tehdä helposti. Jatka 

huuhtomista. Ota välittömästi yhteys silmälääkäriin, vaikka välittömiä oireita ei 

esiintyisikään. 

Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on nielty : Huuhdo suu. Älä oksennuta ilman lääkärin neuvoja. Hakeudu lääkäriin. 

4.2. Tärkeimmät oireet ja vaikutukset, sekä välittömät että viivästyneet 

Oireet/vaikutukset jouduttua silmiin : Vakavia silmävaurioita. 

Oireet/vaikutukset nieltynä : Haitallista nieltynä. 

4.3. Mahdollisesti tarvittavaa välitöntä lääketieteellistä apua ja erityistä hoitoa koskevat ohjeet 

Hoida oireen mukaan. 

KOHTA 5: Palontorjuntatoimenpiteet 

5.1. Sammutusaineet 

Soveltuvat sammutusaineet : Vesisuihke. Kuiva jauhe. Vaahto. Hiilidioksidi. 

Soveltumattomat sammutusaineet : Yhtenäistä vesisuihkua ei saa käyttää, koska se voi hajottaa ja levittää tulta. 

5.2. Aineesta tai seoksesta johtuvat erityiset vaarat 

Vaaralliset hajoamistuotteet tulipalon sattuessa : Voi tuottaa myrkyllistä savua. 

5.3. Palontorjuntaa koskevat ohjeet 

Palontorjuntaa koskevat ohjeet : Jäähdytä säiliöitä vesisuihkulla tai -sumulla. Sammuta palo kohtuullisen välimatkan päästä 

tavanomaisin varotoimin. 

Suojavarusteet sammutettaessa tulipaloa : Älä ryhdy toimimaan ilman sopivia suojavarusteita. Erillinen kannettava hengityslaite. 

Täydellinen suojavaatetus. 

Muut tiedot : Kerää sammutusvedet patoamalla. Tulipalojäännökset ja saastunut sammutusvesi on 

hävitettävä paikallisten määräysten mukaisesti. 

KOHTA 6: Toimenpiteet onnettomuuspäästöissä 

6.1. Varotoimenpiteet, henkilönsuojaimet ja menettely hätätilanteessa 

Yleiset toimenpiteet : Tuuleta vuotoalue. Poista kaikki sytytyslähteet. 

6.1.1. Muu kuin pelastushenkilökunta 

Suojaimet : Lisätietoja kohdassa 8: "Altistumisen ehkäiseminen ja henkilönsuojaimet". 

Hätätoimenpiteet : Vain sopivin suojavarustein varustettu pätevä henkilöstö saa ryhtyä toimeen. Merkitse 

saastunut alue kyltein ja estä asiattomien henkilöiden pääsy alueelle. Varo kemikaalin 

joutumista silmiin, iholle tai vaatteisiin. Älä hengitä 

pölyä/savua/kaasua/sumua/höyryä/suihketta. 

6.1.2. Pelastushenkilökunta 

Suojaimet : Älä ryhdy toimimaan ilman sopivia suojavarusteita. Lisätietoja kohdassa 8: "Altistumisen 

ehkäiseminen ja henkilönsuojaimet". 

Hätätoimenpiteet : Evakuoi ylimääräinen henkilöstö. 

6.2. Ympäristöön kohdistuvat varotoimet 

Vältettävä päästämistä ympäristöön. Ilmoita viranomaisille, jos tuotetta pääsee viemäriin tai vesistöön. Jos vuoto tapahtuu yleisellä maantiellä, 

varoita vaarasta ja ilmoita viranomaisille (poliisi, palokunta). 

6.3. Suojarakenteita ja puhdistusta koskevat menetelmät ja -välineet 

Suojarakenteet : Valumat on kerättävä. Laajan vuodon sattuessa: Estä vuodon leviäminen ojituksella, Estä 

leviäminen kostuttamalla vedellä tai vaahdolla, Estä staattisen sähkön aiheuttama kipinöinti. 
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Puhdistusmenetelmät : Pienet vuodot: Aine on kerättävä mekaanisesti (lakaisu, lapiointi) ja pantava sopivaan 

astiaan hävittämistä varten. Laajan vuodon sattuessa: Estä vuodon leviäminen ojituksella, 

Minimoi pölyn syntyminen, Kerää tuote mekaanisesti talteen. 

Muut tiedot : Pidettävä sopivissa suljetuissa säiliöissä hävittämistä varten. Ota saastunut pesuvesi 

talteen ja hävitä se asianmukaisesti. Älä kaada viemäriin tai vesistöön. Sisältö/astia 

hävitettävä luvan saaneen jätteenkäsittelijän lajitteluohjeiden mukaisesti. 

6.4. Viittaukset muihin kohtiin 

Katso kohtaa 8 koskien käytettäviä henkilökohtaisia suojavarusteita. Katso kohtaa 13 koskien puhdistuksesta aiheutuvien jätteiden käsittelyä. 

KOHTA 7: Käsittely ja varastointi 

7.1. Turvallisen käsittelyn edellyttämät toimenpiteet 

Turvallisen käsittelyn edellyttämät toimenpiteet : Käsiteltävä tuotemäärä on rajattava mahdollisimman pieneksi, ja tuotteelle altistuvien 

työntekijöiden määrää on rajoitettava. Lue erityisohjeet ennen käyttöä. Lue varoitukset 

huolellisesti ennen käsittelyä. Käytä henkilökohtaisia suojavarusteita. Käytä ainoastaan 

ulkona tai tiloissa, joissa on hyvä ilmanvaihto. Älä hengitä 

pölyä/savua/kaasua/sumua/höyryä/suihketta. Varo kemikaalin joutumista silmiin, iholle tai 

vaatteisiin. Ala änna valua pintaveteen tai viemäreihin. Vältä sytytyslähteitä. 

Hygieniatoimenpiteet : Syöminen, juominen ja tupakointi kielletty kemikaalia käytettäessä. Käsiteltävä hyvän 

teollisuushygienian ja turvallisuusvaatimusten mukaisesti. Pese aina kätesi käsiteltyäsi tätä 

tuotetta. Pidä käyttövaatteet erillään työvaatteista. Riisu saastunut vaatetus ja pese ennen 

uudelleenkäyttöä. 

7.2. Turvallisen varastoinnin edellyttämät olosuhteet, mukaan luettuina yhteensopimattomuudet 

Varastointiolosuhteet : Varastoi paikassa, jossa on hyvä ilmanvaihto. Säilytä viileässä. 

7.3. Erityinen loppukäyttö 

katso merkintä. 

KOHTA 8: Altistumisen ehkäiseminen ja henkilönsuojaimet 

8.1. Valvontaa koskevat muuttujat 

8.1.1 Kansalliset työperäisen altistumisen ja biologiset raja-arvot 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

8.1.2. Suositelluista altistumisen seurantamenetelmistä 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

8.1.3. Syntyy ilmansaasteita 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

8.1.4. DNEL ja PNEC 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

8.1.5. Control banding (kemikaaliriskien hallinta) 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

8.2. Altistumisen ehkäiseminen 

8.2.1. Asianmukaiset tekniset torjuntatoimenpiteet 

Asianmukaiset tekniset torjuntatoimenpiteet: 

Varmista hyvä ilmanvaihto työpisteessä. 



Farm-Kiinnite 
Käyttöturvallisuustiedote  
REACH-asetuksen (EY) 1907/2006 mukaisesti muutettuna asetuksella (EU) 2020/878 
 

 

   

 FI - fi 5/11 
 

8.2.2. Henkilönsuojaimet 

Henkilösuojainten symboli(t): 

   

8.2.2.1. Silmien tai kasvojen suojaus 

Silmien suojaus: 

Suojalasit. (EN ISO 16321-1:2022) 

8.2.2.2. Ihonsuojaus 

Ihonsuojaus: 

Suojavaatteiden käyttö on hyvä alan käytäntö.Kehon henkilökohtainen suojavarustus on valittava suoritettavan työn ja riskien mukaisesti (EN 13688 

+ EN 14605:2005 + A1:2009). Asiantuntijan on hyväksyttävä suojain ennen tämän tuotteen käyttöä.Puuvilla- tai polyesteri/puuvillahaalarit suojaavat 

vain kevyeltä pinnalliselta kontaminaatiolta, joka ei imeydy vaatteiden läpi ihoon. Haalarit on pestävä säännöllisesti. 

 

Käsien suojaus: 

Suojakäsineet. (EN ISO 374-1/A1) 

 

Käsien suojaus 

tyyppi Materiaali Läpäisy Paksuus (mm) Läpäisy Standardi 

Kertakäyttökäsineet Nitriilikumi (NBR) 6 (> 480 minuuttia) >0.4 4 (> 0.7) EN ISO 374-1/A1 

8.2.2.3. Hengityksensuojaus 

Hengityksensuojaus: 

Jos ilmanvaihto on riittämätön, on käytettävä sopivaa hengityksensuojainta. (puolinaamari (EN 405)) 

 

Hengityksensuojaus 

Laite Suodatintyyppi Olosuhteet Standardi 

puolinaamari ABEK Suojaus höyryjä vastaan EN 140, EN 149 

8.2.2.4. Termiset vaarat 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

8.2.3. Ympäristöaltistumisen torjuminen 

Ympäristöaltistumisen torjuminen: 

Vältettävä päästämistä ympäristöön. 

KOHTA 9: Fysikaaliset ja kemialliset ominaisuudet 

9.1. Fysikaalisia ja kemiallisia perusominaisuuksia koskevat tiedot 

Olomuoto : Nestemäinen 

Väri : kirkas. 

Olomuoto : kirkas. 

Haju : Ei saatavilla 

Hajukynnys : Ei saatavilla 

Sulamispiste : Ei sovellettavissa 

Jäätymispiste : Ei saatavilla 

Kiehumispiste : Ei saatavilla 

Syttyvyys : Ei sovellettavissa 

Alempi räjähdysraja : Ei saatavilla 

Ylempi räjähdysraja : Ei saatavilla 

Leimahduspiste : Ei saatavilla 

Itsesyttymislämpötila : Ei saatavilla 

Hajoamislämpötila : Ei saatavilla 

pH : 7 
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Viskositeetti, kinemaattinen : Ei saatavilla 

Liukoisuus : Aine liukenee veteen. 

Jakaantumiskerroin n-oktanoli/vesi (Log Kow) : Ei saatavilla 

Höyrynpaine : Ei saatavilla 

Höyrynpaine 50°C:ssa : Ei saatavilla 

Tiheys : Ei saatavilla 

Suhteellinen tiheys : 1,093 

Suhteellinen höyryntiheys 20°C:n lämpötilassa : Ei saatavilla 

Hiukkasten ominaisuudet : Ei sovellettavissa 

9.2. Muut tiedot 

9.2.1. Fysikaalisiin vaaraluokkiin liittyvät tiedot 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

9.2.2. Muut turvallisuusominaisuudet 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

KOHTA 10: Stabiilisuus ja reaktiivisuus 

10.1. Reaktiivisuus 

Tuote on ei-reaktiivinen normaaleissa käyttö-, varasto- ja kuljetusolosuhteissa. 

10.2. Kemiallinen stabiilisuus 

Vakaa normaaliolosuhteissa. 

10.3. Vaarallisten reaktioiden mahdollisuus 

Ei tiedetä mitään vaarallisia reaktioita normaaleissa käyttöolosuhteissa. 

10.4. Vältettävät olosuhteet 

Ei mitään suositelluissa varasto- ja käsittelyolosuhteissa (katso osa 7). 

10.5. Yhteensopimattomat materiaalit 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

10.6. Vaaralliset hajoamistuotteet 

Ei todennäköisesti muodosta vaarallisia hajoamistuotteita normaaleissa säilytys- ja käyttöolosuhteissa. 

KOHTA 11: Myrkyllisyyteen liittyvät tiedot 

11.1. Tiedot asetuksessa (EY) N:o 1272/2008 määritellyistä vaaraluokista 

Välitön myrkyllisyys (suun kautta) : Haitallista nieltynä. 

Välitön myrkyllisyys (ihon kautta) : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 

Välitön myrkyllisyys (hengitysteitse) : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
 

Farm-Kiinnite  

ATE CLP (suun kautta) 694,444 mg/kg ruumiinpainoa 
 

Ihosyövyttävyys/ihoärsytys : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 

pH: 7 
 

Vakava silmävaurio/silmä-ärsytys : Vaurioittaa vakavasti silmiä. 

pH: 7 
 

Hengitysteiden tai ihon herkistyminen : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
 

Sukusolujen perimää vaurioittavat vaikutukset : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
 

Syöpää aiheuttavat vaikutukset : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
 

Lisääntymiselle vaaralliset vaikutukset : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
 

Elinkohtainen myrkyllisyys – kerta-altistuminen : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
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Elinkohtainen myrkyllisyys – toistuva altistuminen : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 
 

Aspiraatiovaara : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 

11.2. Tiedot muista vaaroista 

11.2.1. Hormonitoimintaa häiritsevät ominaisuudet 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

11.2.2. Muut tiedot 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

KOHTA 12: Tiedot vaarallisuudesta ympäristölle 

12.1. Myrkyllisyys 

Ympäristövaikutukset - yleiset : Tuotteen ei katsota olevan haitallista vesieliöille eikä aiheuta pitkäaikaisia haittavaikutuksia 

ympäristölle. 

Vaarallisuus vesiympäristölle, lyhytaikainen (välitön) : Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 

Vaarallisuus vesiympäristölle, pitkäaikainen 

(krooninen) 

: Ei luokiteltu (Saatavilla olevien tietojen perusteella luokituskriteerit eivät täyty) 

12.2. Pysyvyys ja hajoavuus 

Farm-Kiinnite  

Pysyvyys ja hajoavuus Tietoja ei saatavilla. 
 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- (61827-42-7) 

Pysyvyys ja hajoavuus Ei nopeasti hajoava 

12.3. Biokertyvyys 

Farm-Kiinnite  

Biokertyvyys Tietoja ei saatavilla. 

12.4. Liikkuvuus maaperässä 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

12.5. PBT- ja vPvB-arvioinnin tulokset 

Ainesosa 

Aine(et), jotka eivät täytä REACH-asetuksen PBT-

kriteerejä, liitteen XIII mukaisesti 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- (61827-42-7) 

Aineet, jotka eivät täytä REACH-asetuksen vPvB-

kriteerejä liitteen XIII mukaisesti 

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), α-isodecyl-ω-hydroxy- (61827-42-7) 

12.6. Hormonitoimintaa häiritsevät ominaisuudet 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

12.7. Muut haitalliset vaikutukset 

Muita tietoja ei ole saatavissa 
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KOHTA 13: Jätteiden käsittelyyn liittyvät näkökohdat 

13.1. Jätteenkäsittelymenetelmät 

Jätteenkäsittelymenetelmät : Hävitä paikallisten soveltuvien määräysten mukaisesti. Älä tyhjennä viemäriin, toimita tämä 

aine ja sen säilytysastia vaarallisten aineiden tai erityisjätteiden keräyspisteeseen. 

Sisältö/astia hävitettävä luvan saaneen jätteenkäsittelijän lajitteluohjeiden mukaisesti. 

Hävittäminen laskemalla vesistöön tai viemäriin on kielletty. 

Tuoteteen / pakkauksen hävittäminen suositukset : Hävitä turvallisella tavalla paikallisia/kansallisia määräyksiä noudattaen. Tyhjennä jäljellä 

oleva sisältö. Tyhjät pakkaukset on kierrätettävä, käytettävä uudelleen tai hävitettävä 

paikallisen lainsäädännön mukaan. Ellei säiliö ole tyhjä, se on hävitettävä tai vaarallisten tai 

erityisjätteiden käsittelylaitoksessa. 

Lisätiedot : Älä saastuta vettä tuotteella tai sen pakkauksella. Älä puhdista käyttölaitteita pintaveden 

läheisyydessä. Kierrätä tai hävitä voimassa olevan lainsäädännön mukaisesti. 

Ekologista jätettä koskevat tiedot : Vältettävä päästämistä ympäristöön. 

Eurooppalainen jäteluettelo (LoW, EY 2000/532) : 02 01 08* - maatalouskemikaalien jätteet, jotka sisältävät vaarallisia aineita 

KOHTA 14: Kuljetustiedot 

määräysten mukaisesti ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. YK-numero tai tunnistenumero 

Ei luokiteltu kuljetusmääräysten mukaan vaaralliseksi aineeksi 

14.2. Kuljetuksessa käytettävä virallinen nimi 

Ei säädelty Ei säädelty Ei säädelty 

14.3. Kuljetuksen vaaraluokat 

Ei säädelty Ei säädelty Ei säädelty 

14.4. Pakkausryhmä 

Ei säädelty Ei säädelty Ei säädelty 

14.5. Ympäristövaarat 

Ei säädelty Ei säädelty Ei säädelty 

Muita tietoja ei ole saatavissa 

14.6. Erityiset varotoimet käyttäjälle 

Maakuljetus 

Ei säädelty 

 

Merikuljetukset 

Ei säädelty 

 

Ilmakuljetus 

Ei säädelty 

14.7. Merikuljetus irtolastina IMO:n asiakirjojen mukaisesti 

Ei sovellettavissa 
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KOHTA 15: Lainsäädäntöä koskevat tiedot 

15.1. Nimenomaisesti ainetta tai seosta koskevat turvallisuus-, terveys- ja ympäristösäännökset tai -lainsäädäntö 

15.1.1. EU-säännökset ja määräykset 

REACH-asetuksen liite XVII (rajoitusehdot) 

Ei sisällä REACH-asetuksen liitteessä XVII (rajoitusehdot) lueteltuja aineita 

REACH-asetuksen liite XIV (lupaluettelo) 

Ei sisällä REACH-asetuksen liitteessä XIV (lupaluettelo) lueteltuja aineita 

REACH-kandidaattiluettelo (SVHC) 

Ei sisällä REACH-kandidaattiluettelossa lueteltuja aineita 

PIC-asetus (EU 649/2012, etukäteen ilmoitettu suostumus) 

Ei sisällä PIC-luettelossa (asetus EU 649/2012 vaarallisten kemikaalien viennistä ja tuonnista) lueteltuja aineita 

POP-asetus (EU 2019/1021, Pysyvät orgaaniset haitta-aineet) 

Ei sisällä POP-luettelossa lueteltuja aineita (asetus EU 2019/1021 pysyvistä orgaanisista haitta-aineista) 

otsoniasetus (2024/590) 

Ei sisällä otsonikerrosta heikentävien aineiden luettelossa lueteltuja aineita (asetus EU 2024/590 otsonikerrosta heikentävistä aineista). 

Neuvoston asetus (EY) kaksikäyttötuotteiden valvonnasta 

Ei sisällä kaksikäyttötuotteiden valvontaa koskevan NEUVOSTON ASETUKSEN (EY) alaisia aineita 

Asetus räjähteiden lähtöaineiden markkinoille saattamisesta ja käytöstä (EU 2019/1148) 

Ei sisällä räjähteiden lähtöaineiden luettelossa lueteltuja aineita (asetus EU 2019/1148 räjähteiden lähtöaineiden markkinoille saattamisesta ja 

käytöstä). 

Asetus huumausaineiden lähtöaineiden markkinoille saattamisesta ja käytöstä (EY 273/2004) 

Ei sisällä huumausaineiden lähtöaineiden luettelossa (asetus (EY) N:o 273/2004 tiettyjen huumausaineiden ja psykotrooppisten aineiden laittomaan 

valmistukseen käytettävien aineiden valmistuksesta ja markkinoille saattamisesta) lueteltuja aineita. 

15.1.2. Kansalliset määräykset 

Ranska 

15.2. Kemikaaliturvallisuusarviointi 

Kemikaaliturvallisuusarviointia ei ole suoritettu 

KOHTA 16: Muut tiedot 

Osoitus muutoksesta 

Kohta Muutettu kohde Huomautukset 

 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

1.1 Nimi Muokattu 

4.1 Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on joutunut 

iholle 

Muokattu 

4.1 Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on hengitetty Muokattu 

4.1 Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on joutunut 

silmään 

Muokattu 

4.1 Ensiaputoimenpiteet, yleiset Muokattu 

4.1 Ensiaputoimenpiteet, jos ainetta on nielty Muokattu 

4.2 Oireet/vauriot nieltynä Lisätty 
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Osoitus muutoksesta 

Kohta Muutettu kohde Huomautukset 

5.1 Soveltumattomat sammutusaineet Lisätty 

5.3 Muut tiedot Lisätty 

5.3 Palontorjuntaa koskevat ohjeet Lisätty 

6.1 Yleiset toimenpiteet Lisätty 

6.1 Suojaimet Lisätty 

6.1 Hätätoimenpiteet Lisätty 

6.1 Hätätoimenpiteet Muokattu 

6.2 Ympäristöön kohdistuvat varotoimet Muokattu 

6.3 Suojarakenteet Lisätty 

6.3 Puhdistusmenetelmät Muokattu 

6.3 Muut tiedot Muokattu 

6.4 Viittaukset muihin kohtiin (8, 13) Muokattu 

7.1 Hygieniatoimenpiteet Muokattu 

7.1 Turvallisen käsittelyn edellyttämät 

toimenpiteet 

Muokattu 

7.3 Erityiset loppukäytöt Lisätty 

8.2 Hengityksensuojaus Muokattu 

8.2 Käsien suojaus Muokattu 

8.2 Silmien suojaus Muokattu 

8.2 Ihonsuojaus Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Muokattu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Poistettu 

11.1 Syy, miksi ei ole luokiteltu Poistettu 

13.1 Jätteenkäsittelymenetelmät Muokattu 

13.1 Jätteen käsittelyä koskevat suositukset Lisätty 

13.1 Lisätiedot Lisätty 

13.1 Alueellinen lainsäädäntö (jätteet) Lisätty 

13.1 Ekologia - jätemateriaalit Lisätty 

13.1 Eurooppalainen jäteluettelo (LoW, EY 

2000/532) 

Lisätty 
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H- ja EUH-lausekkeiden koko teksti: 

Acute Tox. 4 (suun 

kautta) 

Välitön myrkyllisyys (suun kautta), kategoria 4 

Eye Dam. 1 Vakava silmävaurio/silmä-ärsytys, kategoria 1 

H302 Haitallista nieltynä. 

H318 Vaurioittaa vakavasti silmiä. 

EUH401 Noudata käyttöohjeita ihmisen terveydelle ja ympäristölle aiheutuvien vaarojen välttämi- seksi. 

 

Seosten luokitteluun käytetty luokittelu ja menettelytapa asetuksen (EY) 1272/2008 mukaisesti [CLP]: 

Acute Tox. 4 (suun 

kautta) 

H302 Laskentamenetelmä 

Eye Dam. 1 H318 Laskentamenetelmä 

Käyttöturvallisuustiedote (SDS), EU 

Nämä tiedot perustuvat nykyiseen tietämykseen ja niiden tarkoitus on kuvata tuotetta vain terveys-, turvallisuus- ja ympäristövaatimusten 

näkökulmasta. Niiden ei siksi pidä tulkita takaavan mitään tuotteen erityistä ominaisuutta. 

 


